
Versie 01/2026 – Dit document vervangt alle gedrukte en elektronische plaatsings- en technische aanbevelingen die 
eerder werden verdeeld door Floorify NV. 

FLOORIFY NV, Kwadestraat 151, B-8800 ROESELARE, BELGIUM - hello@floorify.com 

1 
 

 

 

Plaatsingsinstructies 
Floorify Trapprofielen 

 
 

Versie: 01/2026 NL 
 

Voor het bereiken van een optimaal resultaat raden wij aan de volgende plaatsingsinstructies met 
aandacht te lezen en nauwgezet te volgen. 

 

 HAPPY TO HELP YOU                                                                                                             
 

Wij staan steeds ter beschikking voor al jouw vragen. Ons helpcentrum is bereikbaar via 
hello@floorify.com of telefonisch op +32 (0) 51 140 180 van maandag t.e.m. vrijdag van 8h30 tot 18h00. 
 

 PROFIELEN     
 

Floorify trapprofielen zijn een esthetische trapafwerking ontworpen voor residentieel en projectmatig 
gebruik binnenshuis. 
 

Er zijn 3 soorten trapprofielen verkrijgbaar: 

• L-profielen: rechte traptreden (Lxxx) 

• Z-profielen: Z-vormige traptreden (Zxxx) 

• C-profielen: traptreden met trapneus (Cxxx) 
 

Voor de aanvullingen van de aan- en optreden wordt er gebruik gemaakt van de vloerdelen (Fxxx) uit de 
respectievelijke collectie. 
 

 BELANGRIJKE AANDACHTSPUNTEN      
 

TRANSPORT EN OPSLAG 

Het is belangrijk om de trapprofielen steeds op een droge, vlakke en stevige ondergrond, liggend en 
plat (dus niet overhangend) en nooit verticaal op te slaan en/of te vervoeren. 
 

Stockeer trapprofielen steeds binnenshuis bij een temperatuur van 2-40°C. 
 

ACCLIMATISATIE EN TEMPERATUUR 
Om een aangename plaatsingservaring te kunnen garanderen, is het essentieel om de trapprofielen en 
de Floorify vloerdelen, gebruikt voor de aanvullingen, minstens 12u voor de plaatsing horizontaal te 
stockeren, in de ruimte waarin men de Floorify trap wilt plaatsen. Dit om de ideale 
verwerkingstemperatuur van 18°C-25°C te bereiken. Het laat toe het materiaal te “ontstressen” van 
eventuele spanning die het heeft opgelopen tijdens transport of opslag. 
 

VISUELE CONTROLE 
Controleer voor plaatsing alle trapprofielen in optimale lichtomstandigheden. Profielen met zichtbare 
gebreken mogen nooit geplaatst worden. Een geplaatst profiel wordt als aanvaard beschouwd.  
 

 
ONDERGROND 
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De ondergrond dient volledig vlak te zijn. Men kan de vlakheid niet gaan corrigeren door middel van de 
trapprofielen en/of de lijm. De trapprofielen hebben geen dragend vermogen, deze zijn enkel een 
esthetische afwerking. 
De vlakheid van de uit te bekleden trap kan gecorrigeerd worden met een geschikt vulmiddel zoals bijv. 
egalisatiemortel, OSB, … 
 

De ondergrond dient steeds proper, blijvend droog en stabiel te zijn. Verwijder alle sporen van 
pleisterwerken, verf, lijm, olie, vet…  Wanneer de ondergrond verontreinigd is, kan de lijm mogelijks niet 
hechten. 
 

ONDERSTEUNING/HOLLE RUIMTES 
Het is belangrijk dat de trapprofielen volledige ondersteuning krijgen. 
Vooral voor de trapneuzen is dit van groot belang. 
 

Vaak is de vorm van de trap niet exact hetzelfde als het profiel. Als daar een holte zit of het profiel 
onvoldoende ondersteund wordt kan er breuk optreden wanneer men deze gaat belopen. 
Zowel bij trapneuzen (C-profielen) als bij Z-profielen (maar ook bij L-profielen) dienen holle ruimtes 
tussen de bestaande trap en de trapprofielen zo nodig opgevuld te worden, zodat de trapprofielen zowel 
bij de aan- en optrede volledige ondersteuning krijgen. Hiervoor is hardhout het meeste geschikt. 
 

VERLIJMEN 
In tegenstelling tot de Floorify vloeren worden de trapprofielen verlijmd met de ondergrond, zonder 
gebruik van een ondervloer. 
 

Wij adviseren de lijm Soudabond 680, die hiervoor uitvoerig werd getest. Deze kan mee verkregen 
worden bij de aankoop van de trapprofielen. (Lijst van andere geschikte, geteste lijmen op aanvraag.) 
Een primer aanbrengen op de ondergrond kan ervoor zorgen dat de lijm nog beter hecht. Het ontvetten 
van het trapprofiel en licht opruwen ervan zal tevens bijdragen tot een betere hechting. 
 

Soudabond 680 kan kleine oneffenheden, in het loopvlak, van max. 3mm per lm gaan opvangen. 
De trapprofielen dienen volledig ondersteund te worden door de lijm en het onderliggend draagvlak. 
Onvoldoende ondersteuning of verlijming kan leiden tot breuk van het trapprofiel en/of het aanvullend 
vloerdeel. 
 

De lijm dient aangebracht te worden in een slangmotief, met een hart op hart afstand van 2-3cm en een 
lijmdikte van ± 5mm. Zorg ervoor dat de lijm tot zowel tegen de voorzijde als tegen de achterzijde van 
het profiel wordt aangebracht. Wanneer men dan het profiel gaat aandrukken, zal de lijm zich verder 
verspreiden tussen het profiel en de onderliggende opbouw.  
 
Het is dus belangrijk dat de lijm onder het volledige profiel verspreid wordt. Zo ook dient er lijm aanwezig 
te zijn in de binnenhoek(en) van het profiel. Tevens dient ook de verticale opstand van het profiel 
(optrede) volledig verlijmd te worden zodat neerwaartse beweging niet mogelijk is. 
Het trapprofiel dient dus over zijn geheel volledig verlijmd te worden.  
Tip: Lijm opwarmen (radiator) werkt aangenamer en zal hierdoor beter verspreiden. 
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Soudabond 680 (600ml) heeft een theoretisch verbruik van 12lm met een spuitbeeld van dia 5mm.  
Met 1 worst (600ml) kan men ongeveer 2 profielen van 1.5m plaatsen, rekening houdende met een 
spuitbeeld van 5mm en waarbij de lijm hart op hart een 3-tal cm van elkaar ligt. 
 
 

WERKRICHTING 
Bij de installatie van de trapprofielen werkt men het best van beneden naar boven. Dus eerste de 
onderste trede volledig uitwerken en zo verder naar boven toe. Dit laat toe om de trap visueel naadloos 
te plaatsen. 
 

Als er een klein tussenverdiep aanwezig is, leg je de vloer daar parallel mee aan met het laatste profiel 
die geplaatst werd. Dus verder aanklikken op het laatste profiel. De planken op het tussenverdiep kunnen 
ook verlijmd worden met de ondergrond. Het tussenverdiep dient wel te voldoen aan de 
vlakheidsvereisten.  
 

AANSLUITEN ZWEVENDE VLOER BOVEN 
Indien men bovenaan de trap een zwevende Floorify vloer wil plaatsen, adviseren we om gebruik te 
maken van een overgangsprofiel tussen trapprofiel en vloer. Zo krijgt de zwevende, bovenliggende vloer 
zijn 5mm vrije, uitzettingsvoeg om te kunnen bewegen bij temperatuursveranderingen. 
 

VERZAGEN/VERSNIJDEN 
Voor het verzagen van een trapprofiel is een afkortzaag met trespa- of metaalzaagblad het meeste 
geschikt. Voor de vloerdelen kan dit zowel machinaal of handmatig met een scherp Stanleymes. 
Zaag of snij steeds vanaf de bovenzijde (decorzijde) voor een mooi resultaat. 
 
 
 
 

 BENODIGDHEDEN        
 

• Verstelbare winkelhaak 

• Rol- of plooimeter (duimstok) 

• Potlood 

• Handschoenen 
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• Hand-, decoupeer- en of elektrische zaag met trespa- of metaalzaagblad (versnijden van 
trapprofielen) 

• Scherp Stanleymes (versnijden van vloerdelen) 

• Lijm Soudabond 680 – 600ml (verkrijgbaar bij Floorify). Of andere geschikte, geteste lijmen (lijst op 
aanvraag). 

• Lijmpistool 

 

 PLAATSING        
 

STAP 1: PROFIEL OP MAAT 
Meet, daar waar het trapprofiel komt, heel precies op en teken de benodigde maten af op het te plaatsen 
profiel. Zaag het trapprofiel op maat. 
 

Tip: Gebruik bij schuine treden (bij o.a. draaitrappen) een verstelbare winkelhaak om de hoek waarin je 
het profiel wil verzagen, op te kunnen meten en af te tekenen. 

   
 
 

STAP 2: AANTREDE OP MAAT MAKEN 
Voor het op maat maken van het aanvullend vloerdeel op het horizontaal (loop)vlak (aantrede), 
positioneer je het op maat gemaakte trapprofiel op de traptrede. Doe dit zonder het profiel te verlijmen. 
 

Meet met behulp van een meter (rol- of plooimeter) de diepte van het op te vullen deel, op het 
horizontaal vlak, af en zet deze maten over op het te versnijden en in te klikken vloerdeel. 
Zaag of snij dit vloerdeel daarna op maat. Hou hierbij rekening met een totale lijmdikte van 2-3mm. 
 

  
 
Tip: Voor trappen die niet recht zijn of een (halve) draai hebben kan men, alvorens het vloerdeel te 
verzagen, deze eerst eens in het verzaagde trapprofiel klikken. 
Op deze manier kan je de hoek waarin het trapprofiel reeds is gezaagd aftekenen op het te plaatsen 
vloerdeel. Doe dit niet op de trap zelf, maar op een werkbank. 
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STAP 3: OPTREDE OP MAAT MAKEN 
Voor het op maat maken van het aanvullend vloerdeel tegen het verticaal vlak (optrede/stootbord), 
positioneer je het op maat gemaakte trapprofiel op de traptrede. Doe dit zonder het profiel te verlijmen. 
 

Meet met behulp van een meter (rol- of plooimeter) de hoogte van het op te vullen deel, op het verticaal 
vlak, af en zet deze maten over op het te versnijden en in te klikken vloerdeel. 
Zaag of snij dit vloerdeel daarna op maat. Hou hierbij rekening met een totale lijmdikte van 2-3mm. 
 

  
 
 

STAP 4: VERLIJMEN VAN HET TRAPPROFIEL 
Nu het trapprofiel en de aanvullende vloerdelen op maat zijn gemaakt, kunnen ze verlijmd worden. 
Klik alle delen in elkaar zodat er een trapschelp ontstaat. 
 

Alvorens te verlijmen, leg de trapschelp op de trede en kijk of alles mooi past. 
Handig is om de trapschelp als geheel in elkaar geklikt te houden en alle onderdelen in één keer te 
verlijmen. 
 

 
(Voorbeeld van een trapschelp voor een rechte trap. Het trapprofiel en de aanvullende vloerdelen voor de op- en aantrede.) 
 

Breng de montagelijm aan op de te bekleden traptrede. Zorg ervoor dat er overal voldoende lijm is 
aangebracht (S-motief). Positioneer de trapschelp op de te bekleden trede en druk deze goed aan. Druk 
de optrede, het trapprofiel en de aantrede stevig aan en verwijder eventueel overtollige lijm meteen. 

 

Trede 1 is nu afgewerkt. Herhaal bovenstaande stappen voor de komende treden. 
 

Zorg bij verdere montage, van de hoger liggende tredes, dat de gemonteerde tredes niet te zwaar belast 
worden totdat de lijm voldoende is uitgehard. 

 

STAP 5: AFWERKING 
Werk de open voegjes tussen vloerdelen van de op- en aantreden af met een transparant of bijpassende 
kleur siliconekit. Dit zorgt voor een mooie en waterdichte afwerking. 

↖ aanvulling aantrede 

← aanvulling optrede 

↙ trapprofiel 
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 ONDERHOUD                                                                                                                                               
 

Dankzij de extra, innovatieve coating van de toplaag is een speciale behandeling na plaatsing niet 
nodig. De coating beschermt je Floorify trapprofielen tegen vuil en maakt het onderhoud ervan 
makkelijker. 
 

SCHOONMAKEN 

• Verwijder eerst alle losliggend vuil en stof van je Floorify trap met een zachte borstel of stofzuiger met 
zachte kop. 

• Een Floorify trap reinigt zeer gemakkelijk. De trap hoeft niet met overvloedig water gereinigd te 

worden. Maak de trap schoon met een uitgewrongen, propere dweil of mop.  

• Laat de Floorify vloer zo droog mogelijk achter. 
 

 

 

 

 

ONDERHOUDSPRODUCTEN 
Indien er een extra reinigingsmiddel gebruikt wordt, kies dan voor een pH-neutraal product (pH 7) zoals 
bijvoorbeeld de Floorify reiniger Conny. Agressieve producten kunnen de toplaag van de Floorify 
trapprofielen gaan aantasten en zo schade gaan berokkenen. Gebruik nooit onderhoudsproducten die 
wax of olie bevatten. Gebruik geen azijn, polijstmiddelen, schuurmiddelen, bijtende detergenten of 
oplosmiddelen.  
 

 DISCLAIMER        
 

Er zijn regelgevingen (Bouwbesluit) voor trappen. Zorg dat je steeds conform deze regels werkt. 
Floorify biedt enkel een esthetische trapbekleding aan. Wij zijn niet verantwoordelijk voor de uiteindelijke 
uitvoering van de trap. 
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